
РЕЗУЛЬТАТИ

опитування педагогічних працівників 

КЗ СОР «Путивльський педагогічний 

фаховий коледж імені С. В. Руднєва» 

щодо внутрішнього забезпечення якості 

освіти в коледжі

2023/2024 навчальний рік (І семестр)



ЦК НА ЯКІЙ ВИ ПРАЦЮЄТЕ Є ВИПУСКОВОЮ?

61%

39%

так ні



ЯКИЙ У ВАС ЗАГАЛЬНИЙ ДОСВІД

ВИКЛАДАЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ?

12.2%

7.3%

29.3%
51.2%

До 5 років 5-10 років 10-20 років Більше 20 років



НАВЧАЛЬНІ ПРИМІЩЕННЯ ОБЛАДНАНІ СУЧАСНОЮ 

МУЛЬТИМЕДІЙНОЮ ТЕХНІКОЮ ТА ДОЗВОЛЯЮТЬ 

ПРОВОДИТИ  ЗАНЯТТЯ З ВИКОРИСТАННЯМ 

ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

58.5%

4.9%

36.6%

Так Ні Частково



Я ЗАДОВОЛЕНИЙ(А)  РІВНЕМ ІНФОРМАЦІЙНОЇ 

ПІДТРИМКИ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ І НАУКОВО-

ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

65.9%

34.1%

так ні частково



В КОЛЕДЖІ РЕАЛІЗУЄТЬСЯ ПРИНЦИП 

СТУДЕНТОЦЕНТРИЗМУ?

80.5%

3.2%
17.1%

так ні частково



Я ЗАДОВОЛЕНИЙ/ ЗАДОВОЛЕНА РІВНЕМ ВЗАЄМОДІЇ 

ЗДОБУВАЧІВ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ І 

ПЕДАГОГІЧНОГО СКЛАДУ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ

61%

7.3%

31.7%

Так Ні Частково



ПЕДАГОГІЧНІ ПРАЦІВНИКИ ПРИЙМАЮТЬ 

УЧАСТЬ У ПЕРІОДИЧНОМУ ПЕРЕГЛЯДІ 

ОСВІТНІХ ПРОГРАМ (ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ)?

87.8%

12.2%

так ні частково



ПЕДАГОГІЧНІ ПРАЦІВНИКИ МАЮТЬ МОЖЛИВІСТЬ 

ПІДВИЩУВАТИ СВІЙ ПРОФЕСІЙНИЙ РІВЕНЬ?

95.1%

4,9 %

так ні частково



ЯКУ ТЕМАТИКУ ДЛЯ ПРОФЕСІЙНОГО 

ЗРОСТАННЯ ВИ ОБИРАЛИ УПРОДОВЖ 

ОСТАННІХ 5 РОКІВ? (МОЖНА ОБРАТИ КІЛЬКА 

ВАРІАНТІВ ВІДПОВІДЕЙ)

7.3%

70.7%

14.6%

48.8%

9.8%

24.4%

14.6%

41.5%

17.1%

70.7%

19.5%

17.1%

інше

методичні аспекти викладання предметів та курсів 

організація інклюзивної форми навчання 

форми організації освітнього процесу 

профілактика та прояви девіантної поведінки здобувачів освіти 

психологічні особливості роботи зі здобувачами 

освіти різних вікових категорій 

безпечне освітнє середовище 

формування у здобувачів освіти громадянської позиції 

використання інформаційно-комунікаційних технологій в освіті 

ділове українське мовлення 

законодавче забезпечення освітнього процесу



ЗА ЯКИМИ ФОРМАМИ ВІДБУВАЛОСЯ ПІДВИЩЕННЯ ВАШОЇ 

ПРОФЕСІЙНОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ? (МОЖНА ОБРАТИ КІЛЬКА 

ВАРІАНТІВ ВІДПОВІДЕЙ)

73.2%

53.7%

31.7%

56.1%

73.2%

70.7%

63.4%

Самоосвіта 

Методичні семінари 

Тренінги, майстер-класи 

Вебінари 

Онлайн курси

Курси ІППО

Конференції



У ЗАКЛАДІ ОСВІТИ СТВОРЕНІ УМОВИ ДЛЯ  

ПОСТІЙНОГО ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 

ПЕДАГОГІВ, ЇХ ЧЕРГОВОЇ ТА ПОЗАЧЕРГОВОЇ 

АТЕСТАЦІЇ?

78%

22%

Так Переважно так Переважно ні Ні



ЩО ПЕРЕШКОДЖАЄ ВАШОМУ 

ПРОФЕСІЙНОМУ РОЗВИТКУ? (МОЖНА 

ОБРАТИ КІЛЬКА ВАРІАНТІВ ВІДПОВІДЕЙ)

7.3%

7.3%

2.4%

0%

85.4%

0%

інше 

відсутність матеріального заохочення з боку 

керівництва 

недостатня матеріально-технічна база

погані умові праці   

жодних перешкод 

опір з боку керівництва 



ЯКІ ДЖЕРЕЛА/РЕСУРСИ ВИ ВИКОРИСТОВУЄТЕ ПРИ 

РОЗРОБЛЕННІ  ПЛАНУВАННЯ (НАВЧАЛЬНІ ПРОГРАМИ, 

РОБОЧІ НАВЧАЛЬНІ ПРОГРАМИ)? (МОЖНА ОБРАТИ 

КІЛЬКА ВАРІАНТІВ ВІДПОВІДЕЙ)

4.9%

65.9%

53.7%

48.8%

78%

70.7%

58.50%

інше

власний досвід 

спільна робота з колегами 

досвід, запозичений у колег 

рекомендації Міністерства освіти і науки України 

розробки з інтернет-сайтів і блогів, які стосуються 

викладання конкретного предмету

зразки, що пропонуються фаховими виданнями 



ЯКУ ПІДТРИМКУ ВИ НАДАЄТЕ ЗДОБУВАЧАМ 

ОСВІТИ У ЇХНЬОМУ НАВЧАННІ?

Індивідуальні та групові консультації; методичну, індивідуальну; всю, яку 

можливо; психологічну;  всі необхідні навчальні матеріали, індивідуальні 

консультації, взаємодія зі студентами з навчальних питань 24/7 в 

індивідуальному порядку; проводжу офлайн та онлайн-заняття, інформування, 

консультації; пропоную рекомендовану літературу, інтернет-джерела, за 

допомогою корпоративної освітньої платформи, Telegram, Viber та ін.; здійснюю 

роботу з обдарованою молоддю, проводжу підготовку до НМТ, застосовую в 

процесі навчання сучасні форми та прийоми для кращого засвоєння матеріалу; 

пропоную різні інтерактивні методи вивчення предметів; залучаю до заходів, 

участі у конференціях, олімпіадах тощо; всю необхідну; показую вправи,  

спеціальні тести, вправи тощо; якщо щось не виходить, розбираємо їх проблему; 

пропоную матеріали мережі Інтернет, проводжу онлайн та офлайн-

консультації; вказую ресурси, за допомогою яких, здобувачі освіти можуть 

знайти матеріал.



ДЛЯ ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ВИ 

ВИКОРИСТОВУЄТЕ (МОЖНА ОБРАТИ КІЛЬКА 

ВАРІАНТІВ ВІДПОВІДЕЙ)

7.3%

100%

24.4%

24.4%

37.1%

97.6%

Інше

Підсумкове 

Взаємне оцінювання студентів  

Самооцінювання студентами 

Формувальне

Поточне



ЯКІ КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ВИ ВИКОРИСТОВУЄТЕ 

ДЛЯ ПРЕДМЕТУ (ПРЕДМЕТІВ), ЯКІ ВИКЛАДАЄТЕ?

0.0%

22%

24.4%

19.5%

Вважаю, що критерії мені не потрібні 

Використовую виключно рекомендації МОН 

Адаптую критерії МОН до умов роботи 

закладу  

Розробляю власні, в тому числі спільно зі 

студентами  



ЯК ЗДОБУВАЧІ ОСВІТИ ДІЗНАЮТЬСЯ ПРО 

КРИТЕРІЇ, ЗА ЯКИМИ ВИ ОЦІНЮЄТЕ ЇХ 

НАВЧАЛЬНІ ДОСЯГНЕННЯ? (МОЖНА ОБРАТИ 

КІЛЬКА ВАРІАНТІВ ВІДПОВІДЕЙ)

0.0%

0%

24.4%

0.0%

22.0%

75.6%

Інше

Не інформую здобувачів освіти 

Пояснюю здобувачів освіти індивідуально   

Інформую здобувачів освіти про критерії 

оцінювання перед вивченням кожної теми  

Розміщую критерії оцінювання на веб-сайті або 

інтерактивній платформі закладу освіти 

Інформую здобувачів освіти про критерії 

оцінювання на початку навчального року 



ЩО ВИ РОБИТЕ ДЛЯ ТОГО, ЩОБ ЗАПОБІГАТИ ВИПАДКАМ 

ПОРУШЕНЬ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ СЕРЕД 

ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ (СПИСУВАННЯ, ПЛАГІАТ, 

ФАЛЬСИФІКАЦІЯ ТОЩО)?

(МОЖНА ОБРАТИ КІЛЬКА ВАРІАНТІВ ВІДПОВІДЕЙ)

0%

0%

17.1%

48.8%

80.5%

26.8%

Інше

Вважаю це зайвим  

Використовую методичні розробки для 

формування основ академічної доброчесності   

На заняттях даю такі завдання, які 

унеможливлюють списування 

Проводжу бесіди щодо дотримання академічної 

доброчесності  

Знайомлю здобувачів освіти з основами 

авторського права  



ЩО САМЕ ВИ РОБИТЕ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АКАДЕМІЧНОЇ 

ДОБРОЧЕСНОСТІ У СВОЇЙ ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ?

• Проводжу бесіди щодо дотримання академічної доброчесності; сама ніколи не списую; забезпечую 

самостійне виконання студентами навчальних завдань, а також поточного та пiдсумкового

контролю; об’єктивне оцінювання результатів навчання здобувачів освіти, посилання на джерела 

інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей, дотримання норм 

законодавства про авторське право і суміжні права, надання достовірної інформації про методики 

і результати досліджень; попереджаю порушення серед здобувачів; не допускаю у власній 

діяльності; цитування та посилання, запобігання плагіату, самовдосконалення; поєдную письмове 

опитування з усним, індивідуально спілкуюсь зі студентами; даю завдання які передбачають 

власний творчий підхід; пропоную здобувачам освіти завдання, які унеможливлюють списування: 

графічний диктант, усне опитування та ін.; обговорюю всі ключові моменти з учасниками 

освітнього процесу; ставлю чіткі вимоги до виконання завдань, які передбачають творчий підхід 

студентів; при використання освітнього матеріалу вказую авторство; виконую вимоги освітньої 

програми, дотримуючись академічної доброчесності, та намагаюсь забезпечувати її дотримання 

здобувачами освіти; розробляю власні розробки занять; демонструю якості доброчесності на 

своєму прикладі; чіткі критерії оцінювання, вивчення передового досвіду, робота з нормативними 

документами; дотримуюсь етичних принципів та визначених законом правил під час здійснення 

педагогічної діяльності; знайомлю здобувачів освіти з основами авторського права.



ВКАЖІТЬ У ЯКИЙ СПОСІБ ВИ ПОШИРЮЄТЕ ВЛАСНИЙ 

ПЕДАГОГІЧНИЙ ДОСВІД

4.9%

3.7%

29.3%

12.2%

65.9%

24.4%

14.6%

Інше

Не маю оприлюднених розробок   

На освітніх онлайн платформах   

У фахових виданнях я 

У матеріалах та/або виступах конференцій   

У професійних спільнотах соціальних мереж   

У блогах 



ЯКІ ФОРМИ КОМУНІКАЦІЇ З БАТЬКАМИ 

ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ВИ ВИКОРИСТОВУЄТЕ? 

(МОЖНА ОБРАТИ КІЛЬКА ВАРІАНТІВ ВІДПОВІДЕЙ)

14.6%

2.4%

87.8%

58.5%

Інше

Не бачу сенсу у комунікації з батьками 

Індивідуальне спілкування з батьками   

Батьківські збори 



ВИ ЗАДОВОЛЕНІ ОСВІТНІМ 

СЕРЕДОВИЩЕМ ТА УМОВАМИ ПРАЦІ У 

ЗАКЛАДІ?

51.2%48.8%

Цілком задоволений/на Переважно задоволений/на 

Переважно незадоволений/на Незадоволений/на 



ВИ ЗАДОВОЛЕНІ МОТИВАЦІЙНИМИ 

ЗАХОДАМИ, ЯКІ ПРАКТИКУЮТЬСЯ У ЗАКЛАДІ 

ОСВІТИ?

56.1%
39%

4.9%

Так Переважно так Переважно ні Ні 



ПСИХОЛОГІЧНИЙ КЛІМАТ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

СПРИЯЄ СПІВПРАЦІ ПЕДАГОГІВ?

0%

0%

39.0%

61.0%

Психологічний клімат закладу не сприяє 

співпраці 

В цілому ні, співпраця з колегами практично 

відсутня 

В цілому так, але співпраця, переважно, є 

ситуативною    

Так, у закладі створені всі умови для співпраці  



НАСКІЛЬКИ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ ІЗ ТВЕРДЖЕННЯМИ

28
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Керівництво 

відкрите для 

спілкування

Керівництво та 

педагогічні 

працівники 

співпрацюють і 

забезпечують  

зворотній зв’язок 

щодо їхньої праці

Керівництво 

враховує 

пропозиції, надані 

педагогічними 

працівниками щодо 

підвищення якості 

освітнього процесу

Педагогічні 

працівники можуть 

без побоювань 

висловлювати 

власну думку, 

навіть якщо вона не 

співпадає з 

позицією 

керівництва

Розбіжності, які 

виникли між 

педагогічними 

працівниками та 

керівництвом 

коледжу, 

вирішуються 

конструктивно

У закладі освіти 

застосовуються 

заходи, що 

допомагають 

педагогічним 

працівникам 

адаптуватись до 

змін умов праці

Права педагогічних 

працівників 

дотримуються у 

закладі

Так Переважно так Переважно ні Ні



У ЗАКЛАДІ ОСВІТИ РЕАГУЮТЬ НА ВАШІ ЗВЕРНЕННЯ 

ПРО ВИПАДКИ БУЛІНГУ?

87.8%

12.2%

Так, завжди Переважно так Переважно ні Ні, ніколи 



У ЗАКЛАДІ ОСВІТИ ПРОВОДИТЬСЯ НАВЧАННЯ, 

ПРОСВІТНИЦЬКА РОБОТА ЗА УЧАСТІ ВІДПОВІДНИХ 

СЛУЖБ/ОРГАНІВ/ОРГАНІЗАЦІЙ ДЛЯ УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ З МЕТОЮ ВИЯВЛЕННЯ ОЗНАК БУЛІНГУ

(ЦЬКУВАННЯ) ТА ЗАПОБІГАННЯ ЙОГО ПРОЯВУ?

2.4%

0%

4.9%

92.7%

У закладі освіти не проводяться подібні 

інформаційні заходи 

Так, проводяться, але не більше 1 - 2 разів на рік 

Так, проводяться регулярно, але тільки для 

студентів     

Так, у закладі створені всі умови для співпраці  



ЗАЗНАЧТЕ В РОЗРОБЛЕННІ ЯКИХ ДОКУМЕНТІВ ВИ 

БРАЛИ УЧАСТЬ (МОЖНА ОБРАТИ КІЛЬКА 

ВАРІАНТІВ ВІДПОВІДЕЙ)

12.2%

9.8%

22.0%

9.8%

14.6%

43.9%

56.1%

17.1%

34.1%

Інше

В розробленні жодного документу участі не брав/брала   

Правила внутрішнього розпорядку    

Антибулінгова програма  

Положення про академічну доброчесність    

Освітня програма закладу   

Річний план роботи закладу 

Процедури внутрішньої системи забезпечення якості освіти 

закладу

Стратегія розвитку закладу освіти 



ОЦІНІТЬ ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ 

ЗАКЛАДУ ОСВІТИ

32

4
3

9

12

4

0

11

6

0

14

28

0

5

10

15

20

25

30

35

Педагогічна рада функціонує 

системно і ефективно, 

розглядаються актуальні питання 

діяльності закладу, рішення 

приймаються колегіально і 

демократично

Педагогічна рада функціонує 

системно, але помітна відсутність 

активності у педагогічних 

працівників під час прийняття 

рішень

Діяльність педагогічної ради 

заважає системі управлінської 

діяльності у закладі освіти

Так Переважно так Переважно ні Ні



У ЗАКЛАДІ ОСВІТИ ПРОВОДЯТЬСЯ НАВЧАННЯ/ 

ІНСТРУКТАЖІ З ОХОРОНИ ПРАЦІ, БЕЗПЕКИ 

ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ, ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ, ПРАВИЛ 

ПОВЕДІНКИ В УМОВАХ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ, 

ІНСТРУКТАЖІ З ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ

0%

2.4%

4.9%

92.7%

Вперше чую про такі заходи  

Все зводиться до підпису в журналах 

Проводяться виключно інструктажі      

Так, регулярно проводяться навчання та 

інструктажі 



У ЗАКЛАДІ ОСВІТИ РОЗРОБЛЕНИЙ АЛГОРИТМ ДІЙ У 

РАЗІ НЕЩАСНОГО ВИПАДКУ ІЗ УЧАСНИКАМИ 

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ? ВИ ДОТРИМУЄТЕСЬ ЙОГО?

2.4%

0.0%

7.3%

90.2%

Не володію інформацією  

Алгоритм дій розроблений, але я ним не 

користуюся, навіть за потреби 

Алгоритм дій розроблений, але Ви з ним не 

ознайомлений/на  

Алгоритм дій розроблений, усі педагогічні 

працівники дотримуються його у разі 

нещасного випадку 



ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ В КОЛЕДЖІ, СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ

• Менше заповнювати різні таблиці, анкети та інше, дуже багато документів,  на кожний документ ще потрібно

написати документ це відволікає від педагогічної діяльності; постiйне пiдвищення професiйного рiвня та 

удосконалення педагогiчної майстерностi; органiзацiя педагогiчної дiяльностi та навчання на засадах академiчної

доброчесностi; ефективнiсть планування педагогiчними працiвниками своєї дiяльностi, використання сучасних

освiтнiх пiдходiв до органiзацiї освiтнього процесу з метою формування ключових компетентностей у студентiв; 

запустити періодичні видання на базі коледжу для публікації наукових робіт викладачів; створення платформи для 

реалізації та освітлення наукової діяльності викладачів; нема пропозицій; продовжувати активно працювати над 

удосконаленням освітнього процесу шляхом самоосвіти та саморозвитку; продовжувати формувати особистісні та 

професійні якості здобувачів освіти шляхом реалізації ключових компетентностей; уникати формальних засідань, 

формального розгляду питань, зменшити кількість різноманітних звітів, таблиць, опитувань, повернути посаду 

людини, яка відповідала за обслуговування комп'ютерної техніки; надання єдиних методичних вимог щодо

оформлення документації; співпрацювати з навчальними закладами міста, пробні уроки проводити з дітьми; 

розробити навчальні програми інтегрованих курсів; створити навчальні форуми; оптимізація роботи

інформаційної системи коледжу для підтримки сучасного інформаційно-освітнього середовища; організація пед

працівників для обміну практичним досвідом; якість освітньої діяльності в коледжі на високому рівні; більше

кабінетів з мультимедійним обладнанням; аналіз контингенту студентів, посилена профорієнтаційна робота з 

метою набору обдарованої молоді до коледжу; повернути студентів на очне навчання; система якості освітньої

діяльності коледжу досконала; підвищити рівень технічного оснащення комп’ютерною технікою навчальних

кабінетів; підвищення статусу професії вчителя, задля стимулювання здобувачів освіти отримувати цю професію, 

внаслідок відповідального ставлення до неї.



ЯКОГО ЗАПИТАННЯ АБО ЗАПИТАНЬ НЕ ВИСТАЧАЄ У ЦІЙ АНКЕТІ? ПОСТАВТЕ, 

БУДЬ ЛАСКА, СОБІ ЦЕ ЗАПИТАННЯ І НАДАЙТЕ НА НЬОГО ВІДПОВІДЬ

Чи подобається Вам працювати на вашій посаді? Так

Яким чином реалiзується прийняття рiшень на основi конструктивної спiвпрацi учасникiв освiтнього процесу? Потрiбно сприяти

залученню всiх учасникiв освiтнього процесу до обговорення питань вдосконалення освiтньої дiяльностi коледжу та враховувати

конструктивнi пропозицiї.

Запитань достатньо.

Не маю питань

Ви любите свою роботу? Так.

Чи відчуваєте ви задоволення від своєї роботи? Так.

Чи вистачає Вам часу, щоб якісно виконувати всі свої обов'язки? Ні.

Відсутні

Всім задоволена, дякую

Чи потрібно скоротити звітність у кінці семестру? - Так

Охоплені всі питання

Всі запитання розглянути в анкеті

Змістовна анкета, доповнення відсутні

До яких пір ми будемо займатись формальним підняттям якісних показників успішності студентів? До першої серйозної перевірки

та зрізу знань.

Мотивація студентів до навчання в коледжі. Я вважаю, що студенти мотивовані до навчання в коледжі

Анкета вичерпна

Питання всі достатньо змістовні та якісно сформульованні

Яку підтримку Ви надаєте студентам у їхньому навчанні? Даю можливість учням висловлювати власну думку, сприймаю їхні

погляди, підтримую ініціативи.

Чи підтримує держава матеріально освітню діяльність в коледжі?


